

周六,多云间阴南风2~3级27~35℃  
周日,阴有雷阵雨南风2~3级26~33℃

2012年7月27日  
星期五

总第23期

今日聊城官方微博  
http://weibo.com/qlwbjrlc

新闻热线 96706 8451234

## 《中原经济区发展规划》开编

# 聊城入围中原经济区

聊城加入中原经济区后,一方面可以依托中原广大的腹地进行市场开拓,另一方面也可以充分发挥比较优势,在生物医药、新能源汽车等战略性新兴产业和粮食、蔬菜精深加工等传统产业上取得更大的发展,可以说前景一片光明。



本报聊城7月26日讯(记者 刘铭 实习生 胡文娟) 7月23日,河南省十一届人大常委会第二十八次会议传出消息,国家发改委启动《中原经济区发展规划》编制工作,中原经济区范围已基本确定,涵盖河南省、河北省、山东省、山西省、安徽省5省30个市县。其中,山东省的2个市

分别是菏泽、聊城。

在召开的河南省十一届人大常委会第二十八次会议上,河南省发改委主任张维宁透露,国家发改委已启动《中原经济区发展规划》编制工作,基本确定的中原经济区的范围包括5个省、30个市和2个县。30个市中,除了河南省18个市外,山东省2个市,山西

省3个市,河北省2个市,安徽省5个市。山东省的2个市分别是菏泽、聊城。该数据与之前国内多家媒体披露的“中原经济区范围涵盖有7省28个省辖市”有较大区别。

2011年9月28日,国务院颁布《关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》。

后,铁道部等36个国家部委和中央单位分别出台了具体支持文件,或与河南省签订战略合作协议、会议纪要。财政部还为中原经济区建设设立专项财力补助,但一直未明确中原经济区具体范围。

根据《意见》对中原经济区范围的界定,中原经济区是以全国主体功能区规划明确的重点开发区域为基础、中原城市群为支撑、涵盖河南全省、延及周边地区的经济区域。

去年12月2日,聊城市委常委会议研究了申请享受中原经济区政策待遇等问题,指出国家建设中原经济区,是聊城借力发展的重要机遇。聊城市地处冀鲁豫三省交界,是传统的中原地区,聊城正在着力打造“一五二”产业基地,符合国家对中原经济区的战略定位。12月5日,聊城市委、市政府向山东省委、省政府提交了《关于申请国家批准聊城享受中原经济区政策待遇的请示》。

“十二五”时期,邯济铁路扩能改造、聊泰铁路、德商高速公路、青兰高速公路、济聊一级公路等重大交通项目的建成,将使聊城市成为重要的区域交通枢纽,聊城作为中西部能源东进入山东、山东产品和服务业西拓占领中西部市场的“桥头堡”地位更加彰显。

○头条相关  
**政策扶持  
助推多产业发展**

聊城加入中原经济区后,会为聊城带来哪些好处?

聊城作为山东的西大门,是中西部能源资源东进入山东、山东产品和服务业西拓占领中西部市场的“桥头堡”。山东经济社会发展程度相对较高,以河南为主的中西部地区能源资源丰富、市场广阔。在国家深入实施扩大内需战略的形势下,山东加强与中西部地区的合作交流,能够实现优势互补、双赢发展。

国务院《指导意见》中指出,中原经济区将享受财税、金融、投资、产业、土地等方面的支持政策,包括聊城在内的鲁西南城市加入中原经济区后,在提高粮食生产能力,推进农业现代化方面;在提升公共服务水平,保障改善民生方面;在推进体制机制创新,扩大对内外开放方面能够得到国家优惠政策的支持,这将大幅度推动聊城的经济社会发展,使聊城广大人民受益。

聊城与河南省均属于传统农业区和粮食主产区,均处于工业化、城镇化的加速推进阶段,经济社会发展水平相近,也面临着同样的困难和问题。

近年来,聊城着力打造生态农业及农产品深加工、有色金属及金属加工、运输设备及零部件、基础化工及精细化工、轻纺造纸及食品医药、能源电力及节能环保设备、商贸流通及现代物流、文化旅游及休闲度假等主导产业。这些产业,均在国家对中原经济区的扶持范围之内。

加入中原经济区后,一方面可以依托中原广大的腹地进行市场开拓,另一方面也可以充分发挥比较优势,在生物医药、新能源汽车等战略性新兴产业和粮食、蔬菜精深加工等传统产业上取得更大的发展,可以说前景一片光明。

本报记者 刘铭

编辑:杨淑君 组版:郑文

## 《等儿子走后,想把他器官捐出》追踪:

# 一好心人要每月捐助三千元

本报聊城7月26日讯(记者 王尚磊 实习生 王川) 26日,本报C08版刊发《等儿子走后,想把他器官捐出》后,白血病患儿小亮的不幸遭遇受到社会的关注,小亮父亲的大爱更是感动了众多读者,当天20多位好心人要求给小亮捐款,一位好心人表

示今后每个月都给小亮捐助三千元。

“我捐200,别嫌少。”26日上午,一位市民来到本报编辑部,为身患白血病的小亮送来了第一笔现金捐款,同时,本报热线8451234更是响个不停,不断有热心读者在电话中关心小亮的病情。

截至26日下午6时30分,共有20多位市民打进本报热线,通过本报要小亮父亲李兆太的银行账

户,他们表示要给小亮的父亲汇款。

“我先给他汇过去2000块钱,明天再给他汇。”26日下午5时多,市民季先生打进本报热线称,他给小亮父亲的银行账户汇过去了2000元钱,今后还要帮助小亮。这位季先生说,小亮的遭遇令人同情,今后每个月他都会给小亮捐3000元钱,帮助小亮一家度过难关。

记者了解到,由于没钱在医院继续治疗,小亮和他的父亲在

25日下午出院,回到了冠县清水镇前井寨村的农村老家。小亮在2010年5月16日被查出患有急性淋巴结细胞白血病,两年中,为给小亮治病,小亮的父母已经花去了20多万元,现在家中一贫如洗,小亮父亲身上仅剩几顿饭钱。

小亮父亲李兆太得知众多好心人要给他们家汇款后,非常激动,在电话中,李兆太说,他替小亮感谢所有好心人,是这些爱心让他重新看到了希望。

**五星百货** 7/27起

**畅享折扣季**

**Sale**

**劲爆**

**穿着类商品 季末出清**

著名国际女装品牌子首单满500元送200元礼券,满1000元送500元礼券,多买多送。

镶嵌类饰品7折起,黄金每克优惠10—30元,玉器买多少送多少(7.27—7.29),进口表、合资表优惠销售。

7.27—8.5思加图、百丽、他她、天美意、百思图、森达大型特卖会,50元、80元、99元、149元、199元、249元、299元、399元。

振华电器 活动期间凭学生证或准考证购数码相机、摄像机、电脑可抵100元现金,在五星百货冠芝霖手机大卖场购机,在全市最低价的基础上加赠充电宝(价值198元)1个。

会员专享 积分每满4000分兑40元电子礼券(全场通用)

温馨提示 五星百货地下停车场、VIP会员中心成功启用! 停车更便捷,购物更舒心!

活动期间电脑及电脑配件全场8.8折。

欢迎购买、使用五星百货贵宾卡,五星百货、振华量贩超市、济南及振华集团所属门店贵宾卡通用。团购热线:0635-2125871